ОБЩЕЕ СОБРАНИЕ ЧЛЕНОВ АССОЦИАЦИИ
Общее собрание членов Ассоциации является высшим органом управления Ассоциации.
Общее собрание членов Ассоциации правомочно рассматривать отнесенные к его компетенции законодательством Российской Федерации и Уставом Ассоциации вопросы.

К компетенции Общего собрания Ассоциации относятся следующие вопросы:

- утверждение Устава Ассоциации, внесение в него изменений;

-  избрание тайным голосованием членов Совета Ассоциации и Президента Ассоциации, досрочное прекращение их полномочий;                                                                                                                   
- определение компетенции  Генерального директора Ассоциации и порядка осуществления им руководства текущей деятельностью Ассоциации;

- утверждение внутренних документов Ассоциации в случаях, предусмотренных Уставом Ассоциации и действующим законодательством;

- определение приоритетных направлений деятельности Ассоциации, принципов формирования и использования ее имущества;

- утверждение отчета Совета Ассоциации и  Генерального директора Ассоциации;

- утверждение годовых отчетов и бухгалтерской отчетности Ассоциации;

- установление размеров вступительного и регулярных членских взносов, а также  дополнительных имущественных взносов в имущество Ассоциации и порядка их уплаты;

- установление размеров взносов в компенсационные фонды Ассоциации, порядка формирования, размещения и инвестирования средств компенсационных фондов;

- принятие решений об исключении из членов Ассоциации; 
- рассмотрение жалобы лица, исключенного из членов Ассоциации, на необоснованность принятого Советом Ассоциации решения об исключении и принятие решения по такой жалобе;

-  принятие решения об участии Ассоциации в некоммерческих организациях, в том числе о вступлении в ассоциацию (союз) саморегулируемых организаций, торгово-промышленную палату, выходе из состава членов этих некоммерческих организаций;

-  принятие решения о реорганизации или ликвидации Ассоциации, о назначении ликвидационной комиссии (ликвидатора) и об утверждении ликвидационного баланса;

- назначение на должность  Генерального директора, досрочное освобождение такого лица от должности;

- утверждение сметы Ассоциации;
-  принятие решения о добровольном исключении сведений об Ассоциации из государственного реестра саморегулируемых организаций;

- принятие решения о реорганизации саморегулируемой организации в форме присоединения;
- утверждение мер дисциплинарного воздействия, порядка и оснований их применения, порядка рассмотрения дел о нарушении членами саморегулируемой организации требований стандартов и правил саморегулируемой организации, условий членства в саморегулируемой организации.

Общее собрание членов Ассоциации осуществляет свои полномочия путем проведения очередных и (или) внеочередных собраний членов Ассоциации.

Очередное собрание членов Ассоциации проводится один раз в год и созывается решением Совета Ассоциации. О дате созыва, времени и месте проведения Общего собрания членов Ассоциации, а также его повестке дня, Совет Ассоциации объявляет не позднее, чем за десять дней до начала собрания. 

 Внеочередное собрание членов Ассоциации созывается по решению Совета Ассоциации, Президента Ассоциации,  Генерального директора либо не менее 1/3 (одной трети) членов Ассоциации.

Общее собрание членов Ассоциации правомочно принимать решения по вопросам своей компетенции, если на нем присутствует более половины членов Ассоциации, если более высокий кворум не требуется в соответствии с законодательством Российской Федерации и Уставом Ассоциации.

Общее собрание принимает решения по вопросам его компетенции простым большинством голосов присутствующих на заседании, если иное не предусмотрено законодательством Российской Федерации и Уставом Ассоциации.
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