Протокол № 69
заседания Совета Некоммерческого партнерства 

«Саморегулируемая организация 
«Союз дорожников и строителей Курской области»

13 августа 2013г.





г. Курск

           






            ул. Бойцов 9-й дивизии, д. 179а
Начало заседания: 14:30 час.

Конец заседания: 15:40 час.
На заседании присутствовали члены Совета Некоммерческого партнерства «Саморегулируемая организация «Союз дорожников и строителей Курской области» (далее по тексту - Партнерство):

Члены Совета Партнерства

Ильинов Н.Н. (Ген.директор ЗАО «Суджанское ДРСУ №2»).

Глущенко В.А. (Директор ООО НПК «Титан»).

Дурнев В.М.  (Ген.директор ООО «Курскспецдорстрой).

Каратеев Д.С. (Ген. директор ООО «КАДЭС»).

Переверзев В.И. (Ген.директор ООО «АНОД»).

Матухнов А.А. (представитель ООО «СМУ - 17» по доверенности от 12.08.2013 года).
Кворум имеется.

Присутствовали: 
Ген. директор Партнерства – Умеренкова И.Н.
Зам. ген. директора Партнерства – Ашихмин В.И.
Инспектор Партнерства – Россинский Д.Н.

Директор ООО «Лига климата+» - Кудаков Д.А.
Генеральный директор ООО «Прогресс» - Писклов Ю.А.
Зам. директора по строительству ООО «Промстройматериалы» - Челноков А.Г. (по доверенности от 12.08.2013 г. №434)
Генеральный директор ООО «Регионстрой» - Перелейвода Р.И.

Представитель ООО «СТОУН» - Мамаев В.Н. (по доверенности от 12.08.2013 г. №3)
ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Об избрании председателя  и секретаря заседания Совета Партнерства.

2. Об исключении из числа членов Партнерства.
3. О приостановлении действия свидетельства о допуске.

4. О принятии новой организации в число членов Партнерства.

5. О расширении перечня видов работ в свидетельстве о допуске к работам.

6. О внесении изменений в свидетельства о допуске в связи с увеличением стоимости  по одному договору при осуществлении работ по организации  строительства, реконструкции и капитального ремонта объектов капитального строительства (генеральным подрядчиком).
7. О внесении изменений в свидетельство о допуске в связи с  изменением юридического адреса организации.

8. О замене ранее выданных свидетельств о допуске, в связи со вступлением в силу приказа Федеральной службы по экологическому, технологическому и атомному надзору от 5 июля 2011 г. № 356 "Об утверждении формы свидетельства о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства».

1.По первому вопросу с предложением избрания Председателя и Секретаря заседания Совета Партнерства слушали Дурнева В.М., который предложил следующие кандидатуры: Избрать Председателем заседания Совета Партнерства – Ильинова Н.Н. Избрать Секретарём заседания Совета Партнерства – Каратеева Д.С.

На голосование ставится вопрос: «Избрать Председателем заседания Совета Партнерства – Ильинова Н.Н. Избрать Секретарём заседания Совета Партнерства – Каратеева Д.С.».
Голосовали:

«За» -  6 (шесть) голосов.

«Воздержались»- нет голосов.

«Против» - нет голосов.

Принято единогласно.

Принятое решение: «Избрать Председателем заседания Совета Партнерства – Ильинова Н.Н. Избрать Секретарём заседания Совета Партнерства – Каратеева Д.С.».
2. По второму вопросу повестки дня слушали Дурнева В.М., который сообщил присутствующим о неисполнении требований Партнерства ООО «Лига климата+» (ОГРН 1024601216310).
Партнерством в ООО «Лига климата+» была проведена плановая проверка, по итогам был направлен акт проверки №93/13 от 05.06.2013г. с требованием  в срок до 20.06.2013г. предоставить соответствующий требованиям пакет документов на одного недостающего специалиста.
На настоящее время данное требование не выполнено. Кроме того, срок действия договора страхования гражданской ответственности истек 11.07.2013 г., свидетельство о допуске 0265-2011-4633012811-С-74, выданное 15.07.11,  недействительно в соответствии с приказом Ростехнадзора от 05.07.11 № 356, задолженность  по уплате квартальных взносов составляет 9500 рублей.

По пояснениям директора ООО «Лига климата+» Кудакова Д.А., в настоящее время не представляется возможным провести повышение квалификации и пройти аттестацию недостающего для соответствия требованиям к численному составу специалиста ввиду периода отпусков в учебных заведениях – центрах по повышению квалификации, но в срок до 20 сентября 2013 года он предоставит в Партнерство недостающие документы. До 15.08.2013г. страховка также будет предоставлена, просил не исключать ООО «Лига климата+» из числа членов Партнерства.
Предлагается исключить ООО «Лига климата+»  из числа членов Партнерства ввиду отсутствия у ООО «Лига климата+» свидетельства о допуске хотя бы к одному виду работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства (п.5 ч.2 ст. 55.7 ГрК РФ).
На голосование ставится вопрос: Исключить из членов Партнерства  ООО «Лига климата+» (ОГРН 1024601216310)».

Голосовали:

«За» -  нет голосов.

«Воздержались» - нет голосов.

«Против» - 6 (шесть) голосов.

Решение не принято.
На голосование ставится вопрос: «ООО «Лига климата+» (ОГРН 1024601216310) из числа членов Партнерства не исключать. ООО «Лига климата+» в срок до 20.09.2013 г. устранить все несоответствия требованиям Партнерства, отраженные в акте проверки №93/13 от 05.06.2013г., заключить договор страхования гражданской ответственности и предоставить до 15.08.2013г. в Партнерство, подать документы на замену свидетельства о допуске в связи со вступлением в силу приказа Федеральной службы по экологическому, технологическому и атомному надзору от 5 июля 2011 г. № 356 "Об утверждении формы свидетельства о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства», а также погасить задолженность  по уплате членского взноса».
Голосовали:

«За» -  6 (шесть) голосов.

«Воздержались»- нет голосов.

«Против» - нет голосов.

Принято единогласно.

Принятое решение: «ООО «Лига климата+» (ОГРН 1024601216310) из числа членов Партнерства не исключать. ООО «Лига климата+» в срок до 20.09.2013 г. устранить все несоответствия требованиям Партнерства, отраженные в акте проверки №93/13 от 05.06.2013г., заключить договор страхования гражданской ответственности и предоставить в Партнерство до 15.08.2013г., подать документы на замену свидетельства о допуске в связи со вступлением в силу приказа Федеральной службы по экологическому, технологическому и атомному надзору от 5 июля 2011 г. № 356 "Об утверждении формы свидетельства о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства», а также погасить задолженность  по уплате членского взноса».
3. По третьему вопросу повестки дня слушали Дурнева В.М., который сообщил присутствующим о неисполнении требований Партнерства следующими организациями:
ООО «Прогресс» (ОГРН 1034603002830),  ООО «Регионстрой» (ОГРН 1054679001123), ООО «Промстройматериалы» (ОГРН 1024600942882).
 Партнерством в ООО «Прогресс»  была проведена плановая проверка, по итогам был направлен акт проверки №106/13 от 24.06.2013г. с требованием  в срок до 20.07.2013г. предоставить  копии удостоверений о повышении квалификации Бабъяк П.Н, не провести аттестацию Шмыкова Д.А., Грибкова И.А., Бабъяка П.Н. Предоставить форму №3. 

Генеральный директор ООО «Прогресс» Ю.А.Писклов пояснил, что по причине отпусков преподавателей в учебных заведениях и отсутствии возможности формирования групп на прохождение аттестации и повышению квалификации в настоящее время не представляется возможным провести повышение квалификации и пройти аттестацию недостающего для соответствия требованиям к численному составу специалистов, но в срок до 20 сентября 2013 года общество  предоставит в Партнерство недостающие документы, просил не приостанавливать действие свидетельства, выданное ООО «Прогресс».
Партнерством была проведена плановая проверка ООО «Регионстрой» и был составлен акт № 119/13 от 12.07.2013г., согласно которому до 05.08.2013г. Обществу необходимо было устранить выявленные нарушения.  ООО «Регионстрой» не соответствует требованиям Партнерства. Несколько сотрудников общества  не прошли повышение квалификации и аттестацию. До настоящего времени нарушения не устранены. Генеральный директор ООО «Регионстрой» Р.И.Перелейвода  пояснил, что по причине отпусков преподавателей в учебных заведениях и отсутствии возможности формирования групп на прохождение аттестации и повышение квалификации. В это связи в настоящее время не представляется возможным провести повышение квалификации и пройти аттестацию недостающего для соответствия требованиям к численному составу специалистов, но в срок до 30 сентября 2013 года общество  предоставит в Партнерство недостающие документы, просил не приостанавливать действие свидетельства, выданное ООО «Регионстрой».
ООО «Промстройматериалы» не соответствует требованиям к численности квалифицированных работников - в связи с наличием в свидетельстве 32 вида работ  отсутствуют в штате организации 3 специалиста, соответствующие требованиям Партнерства, дополнительно к 3 заявленным специалистам.
На основании ч. 1 ст. 55.15 ГрК РФ саморегулируемая организация применяет в отношении своих членов меры дисциплинарного воздействия за несоблюдение требований технических регламентов, требований к выдаче свидетельств о допуске, правил контроля в области саморегулирования, требований стандартов саморегулируемых организаций, правил саморегулирования. 
На голосование ставится вопрос: «На основании п.3 ч.2 ст. 55.15 ГрК РФ приостановить действие свидетельства о допуске ООО «Прогресс» (ОГРН 1034603002830), в связи с несоответствием требованиям Партнерства сроком на 48 календарных дней, до 30.09.2013 года». 

Голосовали:

«За» -  нет голосов.

«Воздержались»- нет голосов.

«Против» - 6 (шесть) голосов.

Решение не принято.
На голосование ставится вопрос: «Действие свидетельства ООО «Прогресс» не приостанавливать. ООО «Прогресс» (ОГРН 1034603002830) предоставить  копию удостоверения о повышении квалификации Бабъяка П.Н, провести аттестацию Шмыкова Д.А., Грибкова И.А., Бабъяка П.Н. Предоставить форму №3 в срок до 20.09.2013 года». 

Голосовали:

«За» -  6 (шесть) голосов.

«Воздержались»- нет голосов.

«Против» - нет голосов.

Принято единогласно.


Принятое решение: «Действие свидетельства ООО «Прогресс» (ОГРН 1034603002830) не приостанавливать.  Предоставить  копию удостоверения о повышении квалификации Бабъяка П.Н, провести аттестацию Шмыкова Д.А., Грибкова И.А., Бабъяка П.Н. Предоставить форму № 3 в срок до 20.09.2013 года».
На голосование ставится вопрос: «На основании п.3 ч.2 ст. 55.15 ГрК РФ приостановить действие свидетельства о допуске ООО «Регионстрой» (ОГРН 1054679001123), в связи с несоответствием требованиям Партнерства сроком на 48 календарных дней, до 30.09.2013 года». 
Голосовали:

«За» -  нет голосов.

«Воздержались»- нет голосов.

«Против» - 6 (шесть) голосов.

Решение не принято.
На голосование ставится вопрос: «Действие свидетельства  ООО «Регионстрой» (ОГРН 1054679001123) не приостанавливать.  ООО «Регионстрой» (ОГРН 1054679001123)  предоставить  недостающие копии удостоверений о повышении квалификации и аттестации сотрудников, и предоставить  в Партнерство необходимые документы в срок до 30.08.2013г.». 

Голосовали:

«За» -  6 (шесть) голосов.

«Воздержались»- нет голосов.

«Против» - нет голосов.

Принято единогласно.


Принятое решение: «Действие свидетельства ООО «Регионстрой» (ОГРН 1054679001123) не приостанавливать.  ООО «Регионстрой» (ОГРН 1054679001123)  предоставить  недостающие копии удостоверений о повышении квалификации и аттестации, и предоставить  в Партнерство необходимые документы в срок до 30.08.2013г.  ».
На голосование ставится вопрос: «На основании п.3 ч.2 ст. 55.15 ГрК РФ приостановить действие свидетельства о допуске ООО «Промстройматериалы» (ОГРН 1024600942882) в части 32 группы видов работ – «Работы по осуществлению строительного контроля привлекаемым застройщиком или заказчиком на основании договора юридическим лицом или индивидуальным предпринимателем» в связи с несоответствием требованиям Партнерства сроком на 48 календарных дней, до 30.09.2013 года». 

Голосовали:

«За» -  6 (шесть) голосов.

«Воздержались»- нет голосов.

«Против» - нет голосов.

Принято единогласно.


Принятое решение: «На основании п.3 ч.2 ст. 55.15 ГрК РФ приостановить действие свидетельства о допуске ООО «Промстройматериалы» (ОГРН 1024600942882) в части 32 группы видов работ – «Работы по осуществлению строительного контроля привлекаемым застройщиком или заказчиком на основании договора юридическим лицом или индивидуальным предпринимателем» в связи с несоответствием требованиям Партнерства сроком на 48 календарных дней, до 30.09.2013 года».
4. По четвертому вопросу повестки дня слушали Глущенко В.А., который доложил присутствующим о поступившем заявлении о вступлении  ООО «СТОУН» (ОГРН 1074632018603) в члены Партнерства и о выдаче свидетельства о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства. 
На голосование ставится вопрос: «Принять в члены Партнерства и выдать свидетельство о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства ООО «СТОУН» (ОГРН 1074632018603)».

Голосовали:

«За» -  6 (шесть) голосов.

«Воздержались»- нет голосов.

«Против» - нет голосов.

Принято единогласно.


Принятое решение: «Принять в члены Партнерства и выдать свидетельство о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства ООО «СТОУН» (ОГРН 1074632018603)».
5. По пятому вопросу повестки дня выступил Ильинов Н.Н., который сообщил присутствующим о поступивших заявлениях от членов Партнерства о расширении перечня видов работ в свидетельстве о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства. 

Заявления были поданы от следующих организаций:

1. ИП Летягин Юрий Анатольевич (ОГРН 311463232100012).
2. ООО «Научно-производственное предприятие «Курскстрой» (ОГРН 1054639150884).

На голосование ставится вопрос: «Расширить перечень видов работ в свидетельствах о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства в соответствии с поданными заявлениями следующим организациям: 

1. ИП Летягин Юрий Анатольевич (ОГРН 311463232100012).
2. ООО «Научно-производственное предприятие «Курскстрой» (ОГРН 1054639150884)»

Голосовали:

«За» -  6 (шесть) голосов.

«Воздержались»- нет голосов.

«Против» - нет голосов.

Принято единогласно.


Принятое решение: «Расширить перечень видов работ в свидетельствах о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства в соответствии с поданными заявлениями следующим организациям: 

1. ИП Летягин Юрий Анатольевич (ОГРН 311463232100012).

2. ООО «Научно-производственное предприятие «Курскстрой» (ОГРН 1054639150884)». 
6. По шестому вопросу повестки дня слушали Ильинова Н.Н., который сообщил присутствующим о поступившем в Партнерство заявлении от члена Партнерства о увеличении стоимости по одному договору при осуществлении работ по организации  строительства, реконструкции и капитального ремонта объектов капитального строительства. 

Заявления подали следующие организации:

1. ООО «ЭКАС-Огрпищепром+» (ОГРН 1064632050867) (стоимость по одному договору составляет до 60 000 000 рублей).
На голосование ставится вопрос:  «Внести изменения в свидетельство о допуске ООО «ЭКАС-Огрпищепром+» путем увеличения стоимости по одному договору при осуществлении работ по организации  строительства, реконструкции и капитального ремонта объектов капитального строительства. Стоимость по одному договору составляет до 60 000 000 рублей». 

Голосовали:

«За» -  6 (шесть) голосов.

«Воздержались»- нет голосов.

«Против» - нет голосов.

Принято единогласно.
Принятое решение: «Внести изменения в свидетельство о допуске ООО «ЭКАС-Огрпищепром+» путем увеличения стоимости по одному договору при осуществлении работ по организации  строительства, реконструкции и капитального ремонта объектов капитального строительства. Стоимость по одному договору составляет до 60 000 000 рублей».

7. По седьмому вопросу повестки дня выступил Ильинов Н.Н., который сообщил присутствующим о поступившем заявлении от члена Партнерства ООО «Техстройальянс» (ОГРН 1104632003926) о замене ранее выданного свидетельства о допуске, в связи с изменением юридического адреса организации. Новый юридический адрес организации –307250, РФ, Курская область, г.Курчатов, промзона ПДУ.
На голосование ставится вопрос:  «Заменить ранее выданное свидетельство о допуске ООО «Техстройальянс» (ОГРН 1104632003926), в связи с изменением юридического адреса организации». 

Голосовали:

«За» -  6 (шесть) голосов.

«Воздержались»- нет голосов.

«Против» - нет голосов.

Принято единогласно.

Принятое решение: «Заменить ранее выданное свидетельство о допуске ООО «Техстройальянс» (ОГРН 1104632003926), в связи с изменением юридического адреса организации».
8. По восьмому вопросу повестки дня  выступил Ильинов Н.Н., который сообщил присутствующим о поступившем заявлении от члена Партнерства о замене ранее выданного свидетельства о допуске, в связи со вступлением в силу приказа Федеральной службы по экологическому, технологическому и атомному надзору от 5 июля 2011 г. № 356 "Об утверждении формы свидетельства о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства». Заявление было подано от  ИП Приходько Сергея Викторовича (ОГРН304463208500014)
На голосование ставится вопрос: «ИП Приходько Сергею Викторовичу (ОГРН304463208500014) заменить ранее выданные свидетельства о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства в связи со вступлением в силу приказа Федеральной службы по экологическому, технологическому и атомному надзору от 5 июля 2011 г. № 356 "Об утверждении формы свидетельства о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства». 

Голосовали:

«За» -  6 (шесть) голосов.
«Воздержались»- нет голосов.

«Против» - нет голосов.

Принято единогласно.


Принятое решение: «ИП Приходько Сергею Викторовичу (ОГРН304463208500014) заменить ранее выданные свидетельства о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства в связи со вступлением в силу приказа Федеральной службы по экологическому, технологическому и атомному надзору от 5 июля 2011 г. № 356 "Об утверждении формы свидетельства о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства».
Повестка дня исчерпана.

Председатель собрания




         Н.Н. Ильинов
Секретарь собрания




         
         Д.С. Каратеев
