Протокол № 283
заседания Совета Ассоциации «Саморегулируемая организация 
«Союз дорожников и строителей Курской области»

	19 сентября 2023 г.	
	г. Курск
ул. Бойцов 9-й дивизии, д. 179а

	Начало заседания: 
	14:30
	

	Конец заседания: 
	15:10
	

	
	
	


На заседании присутствовали члены Совета Ассоциации «Саморегулируемая организация «Союз дорожников и строителей Курской области» (далее по тексту - Ассоциация):
Глущенко В.А. (директор ООО НПК «Титан»).
Ильинов Н.Н. (ген. директор ЗАО «Суджанское ДРСУ № 2»).
Каратеев Д.С. (ген. директор ООО «КАДЭС»).
Переверзев В.И. (исполнительный директор ООО «АНОД»).
Плотников А.П. (директор ООО «СМУ - 17»). 
Царько И.Н. (ветеран строительной отрасли). 
Шиляков Ю.Н. (директор ООО «Технология»).

Кворум имеется.

Присутствовали:
Ген. директор Ассоциации Умеренкова И.Н.
Зам. ген. директора Ассоциации Ашихмин В.И.

ПОВЕСТКА ДНЯ: 
1. Избрание секретаря и председателя заседания Совета Ассоциации.
2. О внесении изменений в реестр членов Ассоциации.
3. Об итогах рассмотрения обращения члена Ассоциации ООО «ТехСтройсервис» от 07.08.2023 года.
4. О ходатайстве о награждении.  

1. По первому вопросу повестки дня с предложением избрания Председателя и Секретаря заседания Совета Ассоциации слушали Д.С. Каратеева, который предложил следующие кандидатуры: избрать Председателем заседания Совета Ассоциации – Глущенко В.А. Избрать Секретарём заседания Совета Ассоциации – Плотникова А.П.

На голосование ставится вопрос: «Избрать Председателем заседания Совета Ассоциации – Глущенко В.А. Избрать Секретарём заседания Совета Ассоциации – Плотникова А.П.». 

ГОЛОСОВАЛИ:
«За» -  7 (семь) голосов.
«Воздержались» - нет голосов.
«Против» - нет голосов.
Принято единогласно.

Принятое решение: «Избрать Председателем заседания Совета Ассоциации – Глущенко В.А. Избрать Секретарём заседания Совета Ассоциации – Плотникова А.П.». 

2. По второму вопросу повестки дня слушали В.А. Глущенко, который сообщил присутствующим заявлении о внесении изменений в реестр членов Ассоциации от Общества с ограниченной ответственностью «СКАЙТЭК» (ИНН 4632221153 ОГРН 1164632063530) в части наличия права осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт, снос объектов капитального строительства по договору строительного подряда, договору подряда на осуществление сноса, заключаемому с использованием конкурентных способов заключения договоров, с 1-м уровнем ответственности компенсационного фонда обеспечения договорных обязательств (предельный размер обязательств не превышает девяносто миллионов рублей). 

На голосование ставится вопрос: «Внести в реестр членов Ассоциации изменения в отношении Общества с ограниченной ответственностью «СКАЙТЭК» (ИНН 4632221153 ОГРН 1164632063530) в части наличия права осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт, снос объектов капитального строительства по договору строительного подряда, договору подряда на осуществление сноса, заключаемому с использованием конкурентных способов заключения договоров, с 1-м уровнем ответственности компенсационного фонда обеспечения договорных обязательств (предельный размер обязательств не превышает девяносто миллионов рублей) с момента уплаты взноса в компенсационный фонд обеспечения договорных обязательств».

ГОЛОСОВАЛИ:
«За» - 7 (семь) голосов.
«Против» - нет голосов.
«Воздержались» - нет голосов.
Принято единогласно.

Принятое решение: «Внести в реестр членов Ассоциации изменения в отношении Общества с ограниченной ответственностью «СКАЙТЭК» (ИНН 4632221153 ОГРН 1164632063530) в части наличия права осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт, снос объектов капитального строительства по договору строительного подряда, договору подряда на осуществление сноса, заключаемому с использованием конкурентных способов заключения договоров, с 1-м уровнем ответственности компенсационного фонда обеспечения договорных обязательств (предельный размер обязательств не превышает девяносто миллионов рублей) с момента уплаты взноса в компенсационный фонд обеспечения договорных обязательств».

3. По третьему вопросу повестки дня слушали В.А. Глущенко, который сообщил присутствующим следующее. 
Ранее в адрес Ассоциации поступило обращение от члена Ассоциации ООО «ТехСтройсервис» (ИНН 4632032759) от 7 августа 2023 года, в котором сообщается о том, что в результате ливневых дождей, прошедших 28 и 31 июля 2023 года, произошло подтопление территории, производственных, складских и офисных помещений ООО «ТехСтройсервис», расположенных по адресу: г. Курск, 2-й Литовский переулок, д. 8.
На заседании Совета Ассоциации (протокол № 280 от 09.08.2023г.) по итогам рассмотрения обращения ООО «ТехСтройсервис» было принято решение: «Принять информацию к сведению. Генеральному директору Ассоциации И.Н. Умеренковой взаимодействовать с ООО «ТехСтройсервис» о результатах по итогам рассмотрения обращений».  
По просьбе генерального директора Ассоциации И.Н. Умеренковой была проведена встреча с Первым заместителем главы Администрации города Курска А.Н. Цыбиным, на которой рассматривался данный вопрос. В настоящее время ведутся совместные работы по предотвращению аналогичной ситуации подтопления помещений и производственной базы ООО «ТехСтройсервис» в дальнейшем. 
По инициативе генерального директора ООО «ТехСтройсервис» В.А. Расстригина был проведен выезд на объект -  МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 20 им. А.А. Хмелевского». По информации, предоставленной образовательными учреждениями Курской области, все работы по капитальному ремонту, несмотря на вынужденную частичную приостановку деятельности офиса и производственных помещений ООО «ТехСтройсервис», по причине его залития, на всех объектах выполнены качественно и в срок. Исполнительная документация предоставлена в полном объеме.
Генеральный директор Ассоциации И.Н. Умеренкова предложила членам Совета с учетом положительных отзывов учебных учреждений о работе ООО «ТехСтройсервис» при проведении капитального ремонта школ в 2023 году, несмотря на крайне затруднительное положение организации при производстве работ по причине залития офисных и производственных помещений в ходе ливневых дождей в  июле 2023г. в г. Курске,  наградить Почетной грамотой Ассоциации коллектив ООО «ТехСтройсервис» за своевременную и качественную работу при проведении капитального ремонта образовательных учреждений Курской области в 2023 году.
Ассоциация и ООО «ТехстройСервис» договорились в дальнейшем контролировать сложившуюся ситуацию. 
На голосование ставится вопрос: «Принять информацию к сведению. Наградить Почетной грамотой Ассоциации коллектив ООО «ТехСтройсервис» за своевременную и качественную работу при проведении капитального ремонта образовательных учреждений Курской области в 2023 году». 

ГОЛОСОВАЛИ:
«За» -  7 (семь) голосов.
«Воздержались» - нет голосов.
«Против» - нет голосов.
Принято единогласно.

Принятое решение: «Принять информацию к сведению. Наградить Почетной грамотой Ассоциации коллектив ООО «ТехСтройсервис» за своевременную и качественную работу при проведении капитального ремонта образовательных учреждений Курской области в 2023 году». 

4. По четвертому вопросу повестки дня слушали ген. директора Ассоциации И.Н. Умеренкову с предложением направить в адрес Губернатора Курской области Р.В. Старовойта ходатайство о награждении ветерана строительной отрасли Дюмина Сергея Александровича за значительный вклад в развитие законодательства, гражданского общества и государственного строительства медалью «За заслуги перед Курской областью» III степени.

На голосование ставится вопрос: «Направить в адрес Губернатора Курской области Р.В. Старовойта ходатайство о награждении ветерана строительной отрасли Дюмина Сергея Александровича за значительный вклад в развитие законодательства, гражданского общества и государственного строительства медалью «За заслуги перед Курской областью» III степени». 

ГОЛОСОВАЛИ:
«За» -  7 (семь) голосов.
«Воздержались» - нет голосов.
«Против» - нет голосов.
Принято единогласно.

Принятое решение: «Направить в адрес Губернатора Курской области Р.В. Старовойта ходатайство о награждении ветерана строительной отрасли Дюмина Сергея Александровича за значительный вклад в развитие законодательства, гражданского общества и государственного строительства медалью «За заслуги перед Курской областью» III степени». 
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Повестка дня исчерпана.

	
Председатель собрания
	
В.А. Глущенко

	

Секретарь собрания
	

А.П. Плотников



